

Diário Oficial

ESTADO DE SÃO PAULO

Diretor-Superintendente: Wandyck Freitas

ANO LXXXVI

SÃO PAULO — SÁBADO, 12 DE JUNHO DE 1976

NÚMERO 111

ATOS LEGISLATIVOS

LEI N. 1.000, DE 8 DE JUNHO DE 1976

Reduz o prazo para a incorporação da gratificação «pro labore» atribuída a Exatores, nas condições que especifica, e dá providências correlatas

Retificação

Na publicação do D.O. de 10-6-76 — pág. (Retificação).

Onde se lê:

Artigo 2.º —

«... exercício, contínuo ou não naquela data»

Leia-se:

«... exercício, contínuo ou não, naquela data».

LEI COMPLEMENTAR N. 141, DE 8 DE JUNHO DE 1976

Altera a redação ao «caput» do artigo 5.º das Disposições Transitórias da Lei Complementar n. 112, de 15 de outubro de 1974, e dá providências correlatas

Retificações

Onde se lê:

«Faço saber que a seguinte lei»:

Leia-se:

«Faço saber que ... a seguinte lei complementar»:

Artigo 3.º —

Onde se lê:

«... Transitórias Lei Complementar ...»

Leia-se:

«... Transitórias da Lei Complementar ...»

MENSAGEM A 50-76

Vetando parcialmente o Projeto de Lei Complementar n. 4, de 1976, que se refere a presente lei

Retificações

Na 18.ª linha —

Onde se lê:

«... legislativas: artigo 1.º § 2.º ...»

Leia-se:

«... legislativas: artigo 1.º; § 2.º ...»

Na 37.ª linha —

Onde se lê:

«Ora, emendas apresentadas, ...»

Leia-se:

«Ora, as emendas apresentadas, ...»

Na 47.ª linha —

Onde se lê:

«... artigo 1.º acrescido ...»

Leia-se:

«... artigo 1.º, acrescido ...»

Na 51.ª linha —

Onde se lê:

«... de 1 de outubro de ...»

Leia-se:

«... de 15 de outubro de ...»

Na 56.ª linha —

Onde se lê:

«... Regime de Dedicção ...»

Leia-se:

«... Regime de Dedicção ...»

Na 62.ª linha —

Onde se lê:

«... exclusivo retributivo qual ...»

Leia-se:

«... exclusivo retributivo, qual ...»

Na 64.ª linha —

Onde se lê:

«2. A inserção através ...»

Leia-se:

«2. A inserção, através ...»

Na 65.ª linha —

Onde se lê:

«... teve por propósito ...»

Leia-se:

«... teve por propósito ...»

Na 69.ª linha —

Onde se lê:

«... e exemplo do que ...»

Leia-se:

«... e exemplo do que ...»

Na 76.ª linha —

Onde se lê:

«... ser disciplinada ...»

Leia-se:

«... ser disciplinada ...»

Na 82.ª linha —

Onde se lê:

«... vigência da lei; de ...»

Leia-se:

«... vigência da lei; de ...»

Na 142.ª linha —

Onde se lê:

«... à lei Complementar ...»

Leia-se:

«... à Lei Complementar ...»

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

FICHA INDIVIDUAL DE VIDA ESCOLAR

Em atenção ao Comunicado COGSP-CEI, de 28 de maio de 1976, a Imprensa Oficial do Estado comunica que colocará à venda, a partir do dia 16 do corrente, ao preço de Cr\$ 150,00 o milheiro, a ficha para registro individual de vida escolar de 1.º e 2.º graus e que deverá ser solicitada como MODELO OFICIAL IOE-31.

Face à grande procura, os interessados deverão solicitar reserva, com antecedência de 5 dias, à IMPRENSA OFICIAL DO ESTADO — Seção de Vendas, rua da Mooca n.º 1833 ou pelos telefones: 93-5186 a 93-5189 (ramais 54, 57, 46 e 25).

REESTRUTURAÇÃO DA REDE OFICIAL DE ENSINO EM S.P.

O Diário Oficial publicará, no próximo dia 16, suplemento contendo Resolução do Secretário de Educação disposta sobre a reestruturação da rede oficial de ensino do Estado de São Paulo.

NESTA EDIÇÃO

DECRETOS

- Disposto sobre abertura de créditos suplementares à Secretaria dos Transportes, à Secretaria dos Negócios Metropolitanos, ao Secretário Extraordinário das Comunicações, no Departamento de Águas e Energia Elétrica e na Universidade de São Paulo Página 2
- Disposto sobre doação de sementes, impróprias para o plantio, ao Fundo de Assistência Social do Palácio do Governo Página 4
- Dando nova redação ao artigo 2.º do Decreto n.º 7.589, de 19-2-76 Página 6
- Alterando os Decretos n.ºs 7.652, de 2-2-76; 7.827 e 7.828, de 22-4-76, que reletam cargos e distribuem funções Página 5
- Relotando cargos e redistribuindo funções Página 6
- Autorizando a doação de materiais usados à Associação Cívica e Educacional Polícia Mirim de Agudos Página 5
- Autorizando a doação de materiais usados a entidades .. Página 6

- Autorizando a doação de materiais usados às Prefeituras Municipais de Capão Bonito, Gastão Vidigal, Monções, Óleo e Rio Claro Página 6
- Autorizando a doação de veículo usado à Prefeitura Municipal de Turmalina Página 7

CONCURSOS

- Escriturários para a Caixa Econômica do Estado — Convocação para prova Página 64
- Servidores para o Instituto de Economia Agrícola — Classificação Página 64
- Servidores para o Instituto de Tecnologia de Alimentos — Classificação Página 64
- Atendentes — Inscrições deferidas pelo DAPE (região da Grande São Paulo) Página 66
- Professores-adjuntos para a Faculdade de Filosofia, Letras e Ciências Humanas — Inscrições Página 78
- Servidores para o IEA — Convocação Página 78
- Livre-docência na Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu — Inscrições Página 81